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> summary(glm(formula =y ~ t))

Deviance Residuals:
Min 1Q
-2.1295 -1.0583

Median 3Q Max
-0.0817 0.9860 2.0188

I I . .
2010 (Coefficients:

Estimate Std. Error t value Pr(>|t])
(Intercept) -414.5655 /1.47617 -5.80 6.6e-06
t 0.2339 0.0357 6.55 1.7e-06

chEFEHL > glm(BFERFY ~ BGR t)

10/56



€81

KFRIN D RIFIHIL TIE7ELN

h S| T—UWNAEX ] (18)
i o / WM EBEBLITEY
o o / s /‘""
T EXDREPHT
: .." AIC £7 LR
o T T L TEREIBRICRS

1990 2000 2010

E
REENETILEIRENED VL DORBIRETIE AL

2015-11-17

B ETILDEHLULN?

BRI et FER 11/56




]

58
58

56
56

52 54
#RlE
50 52 54

I I I
. 1990 2000 2010

50

| ! !
1990 2000 2010

[
T T T T T F " i
1990 2000 2010 Lo Il
F ©
le}
4]
S AW\ N &
FNAEAR
Al
O

EMW>TC3?

50

| |
2000 2010
e

e
i et 12/56

| ! ! |
1990 2000 2010 1990

4

2015-11-17 B

G



KFRIID [N _

00
O
©
o)
+m|
=
me L0
R
Ql
O
o _|
LO o
| | | | | | | | | | | |
1990 2000 2010 1990 2000 2010
F

%mbmﬁhﬁ5bvl
SRS CAREE N S B RS RS ES CABES AL )\

2015-11-17 BRI et FER 13/56




NOEARETILDODED

K

IS

>)

/

Shox—2 (&b

~

5

Vi



28

SIS LD F—D
zl/" £ > & EEBHIL
N(Y1,0) = Ys Tt 7

Y
1 Y O

2

N(Ys,0) — Y3

Y1 Y\ ]
2 \'

N(Yg,()') — Y4

ST

2015-11-17 BRI et FER 15/56



df.rw

SIS LT A —=DIEY Y T IVERS
EDHRT 1000 KEFEERLTHF L

/7 11

0.1

o |
=
?‘.—
e
?
™
< —
£ 100
| | | | 1 ]
0 20 40 60 80 100

VX

2015-11-17 EIRHT et F AR 16/56



FINRSERFRIVEVNDDIEH D X B

ez &

— 100 THVEDHANTLS 50 7

t

3

0

00
nrp

Lo

17/56

2015-11-17



ULHUERLDE GIM &HTIFHdDE -
FEAEITARTHDIFEFT P—0)] !

=ETILAE LU

FFfEl L ZERBREENET 2 GLM (35 XZD

2015-11-17 BRI et FER 18/56



5&2&TEMEUNTIZS D=0\
&5 — 5 A

KRR C(E VA CIEVA
AIET—H
DI )
(BEALEO Y

R @D glm() (& =
CAET—5 T
cEeHIELTWLSD T

(g
1

[ [ [ [ [ [
2015-11-17 BT wistpEE Y@ 50 80 1496



i E 248 EE
(E&®Fn: B S AHRE, BSREAERES)
xRS L0D?

_ Cov(yt, Ye—k)
v/ Var(y) - Var(y:—1)

Pk




R D ts DS BRIEHDINS

plot(ts(Y))

¥

100 {

plot(acf(ts(Y)))Zo

2015-11-17

o

i
(ETEAS °MM

i

DL

EARELE

|

\ﬂ

|

|

|

|

Ll

a | |
BEART MRt ESS

219%6



B S HEERRE Ok 2= Kmw

plot(ts(Y)) NW

plot(acf(ts(Y)))%o

2015-11-17

ECMHEES D




2K

[FEMEENG S &(F7?

L _—® Y, &Y (&
N(Y1,0) = Y, ATV B!
. Y O

2

N(Ys,0) — Y3

Yl Y2\\

N(Yg,()’) — Y4

O
RefE ¢

2015-11-17 BRI et FER 23/56



RV E CHRE
[V DERICTZDDIFTTIEILL?

D = COV(yh yt—k)
v/ Var(ye) - Var(y—1)




BRHBUDT - KAICTBE?

plot(ts(Y))

|

ﬁ

plot(acf(ts(Y)))

2015-1

o
~
o
(}],
T T T
0 20 40

i

1-17

Nz
T XIC

LTe

T ATEITE

1),

? - 29 4P GP SP 100

| |
80 100

0.2 0.0 (%2 Oﬁ (%6 OP 'HO

' I I
BT HETFERS



BREYDT—IET I XICITBHE?

plot(ts(Y))

2015-11-17

o
o
o
<
o]
0 20 40 60 80 100

plot(acf(ts(Y)))

Nz
T XIC

L T2

1),

(l) 2|0 4|0 6|0 8|0 100

[
40

|
60

|
80

|
100

0.2 0.0 012 Oi4 016 018 110

' I I
BT HETFERS



S CARBIHRES TERBIN DAL

- L/(}: MBS B2

| M ' s EZNL ()
AL K
A \g\ﬂv\/ [\
(CIRERRFDL(FE)

°2015-1-17 %

I | : | _ I
P ERer A AR

o )7 /510




28

SIS LD F—D
zl/" £ > & EEBHIL
N(Y1,0) = Ys Tt 7

Y
1 Y O

2

N(Ys,0) — Y3

Y1 Y\ ]
2 \'

N(Yg,()') — Y4

ST

2015-11-17 BRI et FER 28/56



[RINT—5D ED] &2dHKD

= CAHBI R

0 25

2015-11-17

SELVWWTEEDERARD DN

50 75

=N

2 PEDRFRT
— 1 FEDBF R
IERRELER

16 E 5008 €

I6E£10%] |

KEEE T



KREZEBEETILTIZELND

KR — S &M

WA VAR T—I %=
H—ICH DD ZRIEL\HV?

RV




$REtET L] &(3AHV?

EANTIRETEERICHSUNTE
MEtTETIILOMERIN TS

FHR(CKOD>TT—HIEIN/cIRFK = 57
BT BcHICESND
ERDIMMNEARNITERETHD, CNn
rormioree (3T —S(CHONBESDTERET
e 5j&t55

c T—HEEFTIVERILDIFTDIFEDODS
NEFEINTUNT, EFILRT—5I(C
ENCHUVRLHTEIT>TLBEINZE
EENICHITE D

2015-11-17 BRI et FER 51/56

REL HEOHE

AR

EHE




clr
allll

[ #RET-

EFHDFEEEIIYA X x &

=T IL] DULK HEE

LLml
[Tt

EHICIE KT S

EDEIICEILTHDH?
WA TECEEHIRD?

CEMEMNE R T BEESDED
Zd5
EDEINTIESDLDH?
MR H?

—

L

i

MaT ET IV ET —FIIFHTIDHD

UKD

EDIINHTIEDLDNZZHBEDD? INGA—F—HTER?

2015-11-17

E59CUL Mhorel K5ERD?
marl
o] ,fo
O o/}
@ /o
’
<t — ’
!
og# ©
= ’1’
00 qy;-wtf
o-PeesseersTTT" VOO —86—6r— ———
0.5 1.0 1.9 2.0
e L
K1 X
STFERER 52/56

BB 7



BR5T — SRR OHERIE, Rz
ETFILDBDNCNZTES
SXEZLDODETILEND
A TEIERD

1L A EDNESTEVHVL?

REZEEETIL, ED2TUL&D?

2015-11-17 BRI et FER 53/56

N~



28

SIS LD F—D
zl/" £ > & EEBHIL
N(Y1,0) = Ys Tt 7

Y
1 Y O

2

N(Ys,0) — Y3

Y1 Y\ ]
2 \'

N(Yg,()') — Y4

ST

2015-11-17 BRI et FER 54/56



manmz IAREZERTET IV
N(y,09) — Y, —EBHEDo=ETD

y 4
N(yt{01) = Y11 ®
IRREEZ BN ZAL BRS¢

FHATTEVWER (IKREZEME)

2015-11-17 EISHT et FER 55/56




manez JARBRZEB™ET IV
N(y,09) — Y; “_EEDo&xEtD

yz._@.
- N (y:461) = Yt
2 K REEHOEL 50 ¢

01 /J\ BHTETLOHA (KREZERE) 01 j(

|

| |
\AN\N\/\ N MJ\M j

02015-%0-17 4 60 0 VAT ST TES % 40 60 80 90/ 9big0



=T U

maoms  ARRZER

N (y.61)

REZHOEL 50T ¢
BRTEAVMR (RAEZR)

()

i

TOTS-H-TT &

(=0
3810

o
60 80 I MOA00 a1 o s Es 20 40

60 80 9/ / 2bigo




manmx ARBZEBETET IV
N(y,00) — Y, —BRODoZED
gRE|l—7~

Y Y Y,
41 4 2 43

02 /]\ REZHOEL 50 ¢
01 j( R TEFHOER (JREEZERI)

5 0 i

o
©

o _|
©

(=0
3810

o
<

o
Al

02015517 & 60 80 I 0400 MbET b AEER 20 40 60 80 98/ 2 bigo



CDERRCRTY S mp

2015-11-17

N(yt:JQ)

(ytﬁ 01

R

IRREZERGET U

d

[]

y‘/’y‘z'\‘Kiy A
N (y: @) .

— Yt+1

KEZHDRIE

ELRITE7L0N

e ¢

EE

TR (KREZER)

R =S 59/56



MICEZMEFFLE = .
ANDCENTEFTT o

IHELEA

7 —
ANl ’S’Yl v y
| Y ;
sz4
N (yt{61) = Yi+1 ®

REZBOEL R ¢
EAICETFOER (KREZER[)

2015-11-17 BRI et FER 40/56




[EEART XETILE(SE?
ZHD TRIe LK DTEINSAXA—59—] fzBI(C
EY | TENEINX THEHETED

F7—5

=5 5> —
| @73@ @;ﬁ
WU% \ KNIZH/ IS X —5

{]/1, Yy Yy oo yloo}\G —EDRRIZSL
RHRIIDES D
BFHY/SS X =5
(fe< S ADBES - [BiA - FHaEtt-)

2015-11-17 BRI et FER 41/56




ESDVYCEFTINZEHTIEND?

R DIRREZEREETILD
package L\BUL\5dH S
library(dim) FET AN
fAIT

library(KFAS) i
LWL ED—IELTZETILIC

DUV TOEENUNENE

2015-11-17 BRI et FER 42/56




Jc&EZE JAGS T
BUGS S58T C DB
EEAAZETIVEDRTES

FROMMNSD
= I L2

BUG S § EE Trace of beta[1] ___Density of beta[1]

el _ oy_|
A ME e o n ! T
& @]
== ] I A | | S|
w : . o |
LT T T T T T T ST T
~ 0 500 1500 2500 1515 1525 153.5 154.%
J AG s —}- Iterations N = 3000 Bandwidth = 0.0479
o — Trace of beta[2] - Density of beta[2]
/ \ : x .‘\1 M~ bkod ol | | <7
"".")"')'” e Il.‘l..““‘.|i.1 _ [} 1 ql j
@*ﬂzgg{lﬁ “’: mn rmm D_
o

A ol al,

~ ~ P & T T T T T 1 S T T T T T

! ‘ _J J |J Wi ) o 0 500 1500 2500 3 4 5 6 7 8
. Iterations N = 3000 Bandwidth = 0.08514

DFFE N
Input Output

2015-11-17 BRI et FER 43/56



model

{

Tau.Noninformative <- 0.0001
Y[1l] ~ dnorm(y[1l], tau[2])

y[1l] ~ dnorm(0, Tau.Noninformative)
for (t in 2:N.Y) {
Y[t] ~ dnorm(y[t], tau[2])
v[t] ~ dnorm(m[t], tau[l])
m[(t] <- delta + y[t - 1]
}
delta ~ dnorm(0, Tau.Noninformative)

for (k in 1:2) {
tau[k] <- 1 / (s[k] * s[k])

s[k]

}
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